

Некои од медиумите ја пренесоа изјавата на Сашо Клековски, прв извршен директор на МЦМС, на дебатата на ДКСК за финансирање на политичките партии. **Во партиските каси најмногу ставаат медиумите и граѓаните**

Ајде пред избори да собереме сили и да затвориме барем некој вентил од кој се појавуваат корупцијата и нерегуларностите во начинот на финансирање на политичките партии во предизборните кампањи. Ваков апел упати првиот човек на Државната комисија за спречување на корупцијата Илми Селами, укажувајќи им на партиите дека со тоа ќе покажат дека не се грижат само за теснопартискиот, туку и за општиот интерес.

Извор: [Вечер](#)

Потребна е свест и почитување на законите за финансирање на партиите

Потребно е почитување на законите, свест, но и капацитет на институциите, со цел регуларно финансирање на политичките партии и изборните кампањи. На денешната дебата „Финансирање на политичките партии“ во организација на Државната комисијата за спречување на корупција, беше констатирано дека е потребна практична, а не само декларативна заложба со цел оневозможување на корупцијата преку финансирањето на партиите од сомнителни извори. Првиот анти-корупционер, Илми Селами ги повика партиите, покрај за теснопартискиот, да покажат интерес и за општиот интерес.

Извор: [МТВ](#)

Дебата: Потребна е свест и почитување на законите за финансирање на партиите

Потребно е почитување на законите, свест, но и капацитет на институциите, со цел регуларно финансирање на политичките партии и изборните кампањи.

На денешната дебата „Финансирање на политичките партии“ во организација на Државната комисијата за спречување на корупција, беше констатирано дека е потребна практична, а не само декларативна заложба со цел оневозможување на корупцијата преку финансирањето на партиите од сомнителни извори.

Извор: [Макфакс](#)

Партиите се главен извор на корупција во Македонија

На денешната дебата „Финансирање на политичките партии“ во организација на Државната комисијата за спречување на корупција, беше констатирано дека е потребна практична, а не само декларативна заложба со цел оневозможување на корупцијата преку финансирањето на партиите од сомнителни извори. Првиот анти-корупционер, Илми Селами ги повика партиите, покрај за теснопартискиот, да покажат интерес и за општиот интерес.

Извор: [Дојче Веле](#)

Да се зголеми финансирањето на партиите од Буџетот

Потребно е почитување на законите, свест, но и капацитет на институциите, за да се оневозможи финансирање на партиите од сомнителни извори, се заклучи на денешната дебата „Финансирање на политичките партии“ во организација на Државната комисијата за спречување на корупција.

Извор: [Журнал](#)